

# OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA – KRNICIA

**Klasa:** 003-02/19-01/01

**Urbroj:** 2168/05-55-63-06-19-06

## ZAPISNIK

sa sjednice Školskog odbora (dalje u tekstu: ŠO), održane 20. svibnja 2019. u prostorijama škole

Početak: 10:30 sati

Prisutni: Nataša Teković – Jalšovec (predsjednica), Sonja Milović, Jasminka Brlas, Aleksandra Peruško, Luka Škabić

Odsutni: Marko Cukon (opravdao svoj nedolazak zbog službenog puta) i Ester Peruško

Sjednici prisustvuje ravnateljica škole Romana Percan bez prava odlučivanja.

Sjednicu ŠO vodi predsjednica Nataša Teković – Jalšovec koja za zapisničarku predlaže Dunju Budicin, tajnicu škole, što je jednoglasno usvojeno.

Nakon uvodne riječi i pozdrava, predsjednica ŠO utvrđuje kako na sjednici prisustvuje dovoljan broj članova, čime je ostvaren kvorum radi donošenja odluka te čita predloženi

### dnevni red

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice
2. Prve izmjene financijskog plana za 2019.
3. Suglasnost na Statut
4. Donošenje Pravilnika o zapošljavanju
5. Završno izvješće o natjecanjima
6. Izvješće o ekskurziji i izvješće o posjetu MC Domovinskog rata u Vukovaru učenika 8. razreda
7. Zakon o udžbenicima i kurikularna reforma, informacija
8. Dan škole (susret Nazorovih škola Istarske županije u Krnici, 70. obljetnica škole)

## 9. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen i predsjednica ŠO počinje s prvom točnom dnevnog reda

### **Ad. 1.**

Otvaranjem prve točke dnevnog reda predsjednica je upitala prisutne imaju li primjedbi na zapisnik s prethodne sjednice ŠO održane 28. siječnje 2019. Te, kako nitko nije imao primjedbu na zapisnik, isti je jednoglasno usvojen.

Predsjednice ŠO zahvaljuje i zaključuje ovu točku dnevnog reda i prelazi na sljedeću.

### **Ad. 2.**

Otvaranjem druge točke dnevnog reda predsjednica ŠO daje riječ ravnateljici Romani Percan, koja je prisutnima detaljno pojasnila razloge prvih izmjena i dopuna Financijskog plana za 2019., a koje su prethodno članovi ŠO dobili uz poziv za ovu sjednicu. Ravnateljica se posebno osvrće na produžetak sezone grijanja zbog trajanja nižih temperatura i hladnoće, što je i uvećalo račune za energente. Nakon glasovanja, Prve izmjene i dopune Financijskog plana za 2019. jednoglasno su usvojene.

### **Ad. 3.**

Otvaranjem treće točke dnevnog reda predsjednica ŠO također daje riječ ravnateljici i tajnici.

Prisutnima se predočuje da je od strane osnivača, Skupštine Istarske županije, 29. 4. 2019. pristigla Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta Osnovne škole Vladimira Nazora – Krnica Klasa: 012-03/19-01/40 i Urbroj: 2163/1-01/4-19-03 te da Statut stupa na snagu osmoga dana od objave na oglasnoj ploči škole i to nakon ispravka jedne tehničke greške na Statutu u pisanju poštanskog broja Krnice (koji ne glasi 522008, već 52208).

### **Ad. 4.**

Otvaranjem četvrte točke dnevnog reda predsjednica ŠO također daje riječ ravnateljici i tajnici.

Prisutnima se predočuje da je od strane Ureda državne uprave u Istarskoj županiji, Službe za društvene djelatnosti pristigla Suglasnost Klase: 600-01/19-03/57 i Urbroj:2163-04-02/1-19-2 od 8. svibnja 2019. na Pravilnik o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Vladimira Nazora – Krnica.

U nastavku se raspravlja o daljnjem načinu zapošljavanja u školi, koje uključuje angažman različitih struka, sukladno Pravilniku.

#### **Ad. 5.**

Otvaranjem pete točke dnevnog reda predsjednica ŠO također daje riječ ravnateljici.

Ravnateljica informira članove ŠO kako su učenici ostvarili rezultate na školskim, županijskim i državnim natjecanjima te da se prate i njihovi uspjesi izvan škole (glazba, ples, folklor, nogomet i druge sportske aktivnosti).

Održana su školska natjecanja iz 13 predmeta: Njemački jezik, Fizika, Engleski jezik, Talijanski jezik, Informatika, Matematika, Tehnička kultura, Vjeronauk, Geografija, Povijest, Hrvatski jezik, Biologija, Kemija, LIK.

Na županijskim natjecanjima učenici su sudjelovali u natjecanju u znanju iz 7 predmeta: Njemačkog jezika, Talijanskog jezika, Informatike, Tehničke kulture, Kemije, Biologije, Hrvatskog jezika.

Na državnom su natjecanju sudjelovali Jure Cvek iz Kemije i Mauro Catela iz Talijanskog jezika. Jure je u ukupnom poretku ostvario 7. mjesto među svim hrvatskim osmašima, a Mauro 4. mjesto, od čega je imao najbolji esej među svim natjecateljima. Ova razina natjecanja učenicima će se dodatno bodovati na upisu u srednju školu, bez obzira na ostvareno mjesto.

Leona Jalšovec, učenica 6. razreda, sudjelovala je u Školi stvaralaštva Novigradsko proljeće za učenike osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske održanoj od 6. do 13. travnja 2019. , a za sudjelovanje u Novigradu uspostavljen je bodovni sustav te se vrednuju rezultati i aktivnosti relevantni za radionicu na koju se učenik natječe.

#### **Ad. 6.**

Otvaranjem šeste točke dnevnog reda, predsjednica ŠO iznosi izvješće o ekskurzijama.

Od 4. – 5. 4. 2019. učenici 8. razreda su bili u posjetu Vukovaru u MC Domovinskog rata.

Od 8. – 12. 4. 2019. učenici 8. razreda su bili na ekskurziji u Dubrovniku. Cijena ekskurzija bila je 2.400,00 kn u organizaciji turističke agencije Zea Tours. Plan je bio ispunjen, nije bilo problema vezano uz ponašanje učenika i učenici su se vratili s lijepim uspomenama.

Od 9. – 10. 5. 2019. učenici su bili na izletu u Hrvatskom zagorju, kada su posjetili i park znanosti Oroslavlje. Cijena izleta bila je 1.038,00 kn u organizaciji turističke agencije Alibi.

Najavljuje se izlet za niže razrede za 25. 5. 2019., posjet zvjezdarnici u Višnjanu i Poreču (Eufrazijeva bazilika).

#### **Ad. 7.**

Otvaranjem sedme točke dnevnog reda, predsjednica ŠO daje riječ ravnateljici.

Ravnateljica najavljuje kakav će biti odabir udžbenika i da će udžbenici biti besplatni osim radnih bilježnica i dodatnog materijala kojeg će kupiti roditelji.

Kada se budu objavili udžbenici, svaka će škola, odnosno učitelji, birati udžbenike za svoj predmet putem aplikacije.

Za prvi i peti razred te za sedmi razred (Biologija, Kemije i Fizika) udžbenici će pratiti novi način učenja, sukladno kurikularnoj reformi.

#### **Ad. 8.**

Ravnateljica iznosi da je 30. 5. 2019. Dan škole i da je ove godine škola domaćin susreta Nazorovih škola, a ujedno je i 70. obljetnica smrti Vladimira Nazora te obljetnica izgradnje škole. Održat će se kulturno-umjetnički program i izložba pod pokroviteljstvo Ministarstva znanosti i obrazovanja. . Zanimljivost je da će u priredbi sudjelovati svi učenici škole.

Predsjednica ŠO i ravnateljica informiraju prisutne o dolasku gostiju iz Bavarske, kada im je u školi bila priređena dobrodošlica i program na njemačkom jeziku..

Vezano uz ovu temu, članica Školskog odbora Aleksandra Peruško navodi da će Općina svim odličašima podijeliti poklone i pozvati ih na dodjelu i prijem u općinu.

#### **Ad. 9.**

Otvaranjem devete točke dnevnog reda, predsjednica ŠO daje riječ psihologinji škole.

Psihologinja Jasmika Brlas izlaže o upisima djece u prvi razred.

Navodi da je I. faza upisa u prvi razred od 3. – 4. 6. (psihološki pregled u školi) te da nema indikacija da ima djece za posebni program. Navodi da 11 učenika ulazi u školu, a 11 ih izlazi, odnosno upisuje daljnje školovanje.

Nadalje, da je I. faza upisa u srednju školu, po Odluci Ministrice i da treba pratiti objavu natječaja za upis, no da bi 27. 5. 2019. bio prvi datum prijave u sustav (elektroničkim putem), a 13. 7. 2019. bila bi konačna ljestvica. Navodi da 1600 djece završava osnovnu školu i da ima 2000 mjesta za upis, što znači da bi se svi mogli upisati.

**Ad. 10..**

U sljedećoj školskoj godini škola će prijeći na rad u e-dnevniku te se provode pripremne radnje i edukacija učitelja.

Kako nije bilo daljnjih pitanja i tema, predsjednica ŠO je zaključila sjednicu.

Zaključeno u 11:30 sati

Zapisničarka

Dunja Budicin

---

Predsjednica ŠO

Nataša Teković – Jalšovec

---

